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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů

odbor dopravy Magistrátu hlavního města Prahy jako povinný subjekt podle zákona č. 106/1999

Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), obdržel

dne 30. 8. 2024 tuto Vaši žádost o informace:

„Vážení,

Tímto Vás opakovaně žádám o poskytnutí níže uvedených informací podle zákona č. 106/1999

Sb.

1. Kolik aut s ukrajinskou SPZ má aktuálně rezidenční oprávnění k parkování na modrých
zónách v Praze (jako soukromé osoby, nebo podnikatelé) a jaká je změna proti lednu
2022?

2. Kolik bylo zahájeno ze strany MHMP správních řízení s majiteli automobilů s
ukrajinskou SPZ ohledně parkování bez povolení na rezidenčních modrých zónách. Na
jaké kontaktní adresy jsou výzvy k uhrazení pokut zasílány a jakým způsobem to probíhá?
Kolik z nich bylo úspěšně ukončeno vymožením pokuty?
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3. Jak MHMP postupuje proti majitelům automobilů s ukrajinskou SPZ, kteří porušují 
parkování na modrých zónách? V kolika případech došlo k odtažení podobných vozidel 
na záchytná parkovište? 
 

4. Jaké jsou celkové náklady na řešení nesprávného parkování u aut s ukrajinskou SPZ? Je 
to více než vymožené pokuty? 
 
 

5. Bylo někdy od ledna 2022 vydáno rozhodnutí MHMP, které zvýhodňovalo majitele 
automobilů s ukrajinskou SPZ při parkování vůči majitelům automobilů s českou SPZ? 
(Například parkování zdarma na modrých zónách bez parkovacího oprávnění atd.)“ 

 

 

K jednotlivým bodům Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:  
 

Ad 2. … v případě správních řízení o přestupcích, které byly spáchány v zónách placeného stání 
na území jednotlivých městských částí není Magistrát hl. m. Prahy (dále jen „MHMP“) 
příslušným správním orgánem. Z tohoto důvodu nebylo ze strany MHMP v uvedené věci 
zahájeno žádné správní řízení a ani být zahájeno nemohlo. Z uvedeného rovněž vyplývá, že 
MHMP v uvedených případech ani žádným způsobem nekonal a konat nemohl.  
 

Ad 3. … jak již bylo uvedeno ve stanovisku k bodu 2. Vaší žádosti, MHMP není v uvedených 
případech příslušným správním orgánem, a tedy v uvedených případech žádným způsobem 
nekonal a ani konat nemohl. 

 

Ad 5. … na základě rozhodnutí krizového štábu hl. m. Prahy došlo od 5. března 2022 k vyhrazení 
záchytného parkoviště P+R Černý Most 2 pro parkování motorových vozidel s ukrajinskou 

registrační značkou. Na základě uvedeného mohli na tomto parkovišti provozovatelé vozidel 
s ukrajinskou registrační značkou tato bezplatně odstavit. Vyhrazená kapacita činila 120 
parkovacích stání a možnost bezplatného odstavení uvedených vozidel trvala až do ledna 2024, 

kdy byla z důvodu minimálního zájmu ukončena. 
 

Zbývající body Vaší žádosti, tedy body 1. a 4. jsou vyřízeny samostatným rozhodnutím, naše č. 
j. MHMP 1770327/2024 ze dne 13. 9. 2024.  

 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

 

Ing. Libor Šíma v. r. 
ředitel odboru  
podepsáno elektronicky 


